
บันทึกข้อความ 

ส่วนราชการ   ส านักปลัด องค์การบริหารส่วนต าบลคลองท่อมใต้                                                   . 
ที ่ กบ 71801/126                        วันที่   1  ตุลาคม  2562                                  . 
เรื่อง  ขอรายงานผลประเมินความพึงพอใจในการให้บริการประชาชน ประจ าปีงบประมาณ 2562          .                      
.            
เรียน  นายกองค์การบริหารส่วนต าบลคลองท่อมใต้  

 
ตามท่ีได้ องค์การบริหารส่วนต าบลคลองท่อมใต้  ได้ ท าการประเมินผลความพึงพอใจของผู้มาใช้

บริการต่าง ๆ ขององค์การบริหารส่วนต าบลคลองท่อมใต้  โดยท าการประเมินจากแบบสอบถาม               
ณ จุดให้บริการ  ประจ าปีงบประมาณ  256 2  ปรากฏว่ามีผู้ตอบแบบสอบถามทั้งสิ้น  150  คน  
ประกอบด้วย   

ผู้ท าการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ ณ จุดบริการส านักปลัด  จ านวน  74  คน  ผลการ
ประเมิน  ดังนี้ 

1. การข้ึนทะเบียนเด็กแรกเกิด  มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 48 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  95.83 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  4.17 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  100 

2. การข้ึนทะเบียนผู้พิการ  มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 2 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  50.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  50.00 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  100 

3. การข้ึนทะเบียนผู้สูงอายุ  มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 11 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  100.00 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  100 

4. การขอใบอนุญาตและขอต่อใบอนุญาตต่างๆ  มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 13 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  0.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  69.23 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  30.77 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  100.00 

5. ความสุภาพของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 74 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  79.73 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  16.22 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  4.05 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  99.95 

6. ความสะดวกรวดเร็วในการให้บริการ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 74 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  78.38 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  16.22 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  5.41 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  94.60 



 
7. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน าตอบข้อซักถามได้อ่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ  

มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 74 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  72.97 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  18.92 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  8.11 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  91.89 

 
ผู้ท าการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ ณ จุดบริการกองคลัง  จ านวน  51  คน  ผลการ

ประเมิน  ดังนี้ 

1. การช าระภาษี   มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 25 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  28 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  68 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  4 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  96 

2. การช าระค่าขยะ   มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 20 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  25.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  65.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  5.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับน้อย คิดเป็นร้อยละ  5.00 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  90 

3. การขอจดทะเบียนพาณิชย์  มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 10 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  80.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  10.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  10.00 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  90 

4. ความสุภาพของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 51 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  21.57 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  70.59 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  7.84 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  92.16 

5. ความสะดวกรวดเร็วในการให้บริการ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 51 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  17365 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  74.51 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  7.87 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  92.16 

6. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน าตอบข้อซักถามได้อ่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ  
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 51 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  29.41 



ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  68.63 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  1.96 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  98.04 

 
ผู้ท าการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ ณ จุดบริการกองช่าง  จ านวน  25  คน  ผลการ

ประเมิน  ดังนี้ 

1. ขออนุญาตก่อสร้างอาคาร   มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 14 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  100 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  100  

2. การขอหนังสือรับรองอาคาร   มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 11 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  27.27 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  72.37 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  100 

3. ความสุภาพของเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 25 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  68.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  32.00 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  100 

4. ความสะดวกรวดเร็วในการให้บริการ มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 25 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  36.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  56.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับปานกลาง คิดเป็นร้อยละ  8.00 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  92.00 

5. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน าตอบข้อซักถามได้อ่างชัดเจน ถูกต้อง น่าเชื่อถือ  
มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 25 คน  
ผลการประเมินอยู่ในระดับมากท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ  48.00 
ผลการประเมินอยู่ในระดับมาก  คิดเป็นร้อยละ  52.00 
รวมผลการประเมินอยู่ในระดับมากที่สุดและในระดับมาก คิดเป็นร้อยละ  100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 


